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Θέμα: Υποβολή εισήγησης τροποποίησης του Εγχειριδίου Χρεώσεων Χρήσης Συστήματος για τον 
υπολογισμό των Χρεώσεων Χρήσης Συστήματος  

Σχετικά: (α) Εγχειρίδιο Χρεώσεων Χρήσης Συστήματος (Απόφαση ΡΑΕ 1001/2021-ΦΕΚ Β’ 6256/27.12.2021) 

 (β)  Ηλεκτρονικό μήνυμα που απεστάλη από ΔΕΔΔΗΕ σε ΑΔΜΗΕ στις 14.10.2022 με θέμα: «Αίτημα 
τροποποίησης του Εγχειριδίου Χρεώσεων Χρήσης Συστήματος όσον αφορά στον Υπολογισμό των 
Χρεώσεων Χρήσης Συστήματος» 

 (γ) Ηλεκτρονικό μήνυμα που απεστάλη από ΔΕΔΔΗΕ σε ΑΔΜΗΕ στις 7.11.2022 με θέμα: «FW: 
ΔΕΔΔΔΗΕ_ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΑΝΑΦΟΡΙΚΑ ΜΕ ΤΗΝ ΑΠΟΣΤΟΛΗ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ ΓΙΑ 
ΠΡΟΣΔΙΟΡΙΣΜΟ ΤΩΝ ΜΟΝΑΔΙΑΙΩΝ ΧΡΕΩΣΕΩΝ ΧΡΗΣΗΣ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΤΟΥ ΕΤΟΥΣ 2023» 

 

Σε συνέχεια σχετικής εισήγησης του ΔΕΔΔΗΕ με τα β’ και γ’ σχετικά, σας υποβάλουμε συνημμένα πρόταση 
τροποποίησης του Εγχειριδίου Χρεώσεων Χρήσης Συστήματος του Κώδικα Διαχείρισης ΕΣΜΗΕ (α’ σχετικό). Η πρόταση 
τροποποίησης αφορά κυρίως στον υπολογισμό των εκπτώσεων σε Καταναλωτές Μέσης Τάσης και στον υπολογισμό 
των μηνιαίων Χρεώσεων Χρήσης Συστήματος των Καταναλωτών που συνδέονται στο ΕΔΔΗΕ. Σύμφωνα με το β’ σχετικό, 
βασικός σκοπός των προτεινόμενων τροποποιήσεων είναι η μείωση της πολυπλοκότητας των διαδικασιών του ΔΕΔΔΗΕ 
στις περιπτώσεις που εντός ενός μήνα μία παροχή δεν εκπροσωπείται αδιαλείπτως από τον ίδιο Προμηθευτή ή 
μεταβάλλεται ο σκοπός της χρήσης της ή ο Καταναλωτής της παροχής ή συνδυασμός των παραπάνω. 

Ειδικότερα, εισάγεται η έννοια της «Περιόδου Τιμολόγησης» η οποία ορίζεται ως η περίοδος του μήνα αναφοράς κατά 
την οποία μια παροχή εκπροσωπείται αδιαλείπτως από τον ίδιο Προμηθευτή (ή Προμηθευτές στην περίπτωση 
παράλληλης εκπροσώπησης) χωρίς μεταβολή του σκοπού χρήσης και υπό τον ίδιο Καταναλωτή. Προτείνεται (α) οι 
εκπτώσεις που αναλογούν στους Καταναλωτές Μέσης Τάσης να υπολογίζονται βάσει των καταναλώσεων της 
Περιόδου Τιμολόγησης και όχι βάσει των καταναλώσεων των προηγούμενων δύο ετών και (β) οι Χρεώσεις Χρήσης 
Συστήματος των Καταναλωτών Μέσης και Χαμηλής Τάσης να υπολογίζονται αυτοτελώς για κάθε Περίοδο Τιμολόγησης 
και όχι για κάθε μήνα. Διευκρινίζεται ότι ο υπολογισμός των χρεώσεων για τους Καταναλωτές ΥΤ παραμένει ως είχε. 

Επιπλέον, έγιναν διορθώσεις σε παραπομπές, καθώς και λεκτικές και νοηματικές βελτιώσεις. 

 

 

 

Δημήτριος Μίχος 
 

Γενικός Διευθυντής 
Λειτουργίας, Υποδομών και Αγοράς 

 
Συνημμένα:  
-  Εισήγηση Τροποποίησης Εγχειριδίου Χρώσεων Χρήσης Συστήματος του Κώδικα Διαχείρισης ΕΣΜΗΕ. 

Κοινοποίηση: 

- ΔΕΔΔΗΕ Α.Ε. 
- Διαχειριστής Δικτύου Διεθνούς Αερολιμένα Αθηνών 
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